
Konferenca Okrajnega odbora
AFŽ v Ptuju

S p u h 1 j a, febr. 1949. V začetku fe-
bruarja t L smo se odbornice AF2 se-
stale v Ptuju na okrajni konferenci, na
kateri smo se teraeljito pripravile na
»8. marec«, praznik žena na vsem svetu.
Sekretarka Glavnega odbora AF2 Slo-
venije, tov. Zupančič Mima nam je na-
zorno obrazložila revolucionaren pomen
in obseg tega praznika za žene sociali-
stičnih in žene kapitalističnih držav. Ta
praznik ne bo za žene v svetu običajen
praznik, temveč praznik manlfestacije
odločnosti in borbenosti žen, izražen s
tekmovalnimi obvezami. Dala nam ]e
direktive, kako naj sestavimo tekmo-
valni plan.

Na vseh poljih se vrši borba proti
zaostalostj naših ljudi, zato tude žene
ne smemo zaostajati. Na frontnih, stro-
kovnih in izobraževalnih tečajih ter
krožkih moramo biti žene v čimvečjem
številu. Za izobraževanje se poslužujmo
»Kmečke žene«. Na proslavah in tekm^-
vanjih ne gre brez sodelovanja naših
žen. Žene se točno zavedamo vseh težav
in jih tudi lahko s planskim delom od-
pravljamo. Naša porooč je potrebna pri
setvi, zbiranfu s.Faien. prl ustanavljanjn
Kmetijsko obdc,«ovalnih zadrug. S svo-
jim opazovanjem in izkušnjami lahko
mnogo pomagamo sočlanicam materam
in njihovim otrokom. V vrstah naših
deklet vidimo žene mnogo sposobnih in

dobrosrčnih hčerk, kl bi znale voditi
in vzgajati otroke žen-delavk, ki posve-
čajo svoje življenje produktivnemu de-
lu. Vse to so samo potrebe našega vsak-
danjega življenja, ki jih vedno znova
izpolnjujemo. S temi nalogarai mirno
stopamo pred vsako ženo in smo sreč-
ne, ko med njimi najdemo sodelavke in
pomočnice pri zraogljivih nalogah.

V čast praznika žena se bodo VTŠill po
vseh vaseh množični sestanki, ponekod
proslave s programom, odvisno od lam-
kajšnjega AFŽ odbora. Na sestankih bo
prikazano našim ženam stanje odnosov
naših žena napram ženam demokraticnih
držav po resoluciji Informbiroja, o ude-
ležbi delegatin] AF2 v Budimpešti v de-
cembru 1948. Za 8. marec se bodo pro-
dajale posebne znamkice v vrednosti
2 din. Na ta praznik moramo dokazati
svojo povezanost z ženami, ki so z mi-
nulo vojno močno prizadete vsled izgub
svojih ohok in mož, z ženami, ki se
danes nesebično in požrtvovalno zala-
gajo za pomoč družbenim naporom pri
gradnji socializma.

V planu bomo zajele delovni sektor
in razdelile delo svojim sočlanicam ter
plane predložile Okrajnemu odboru
AF2 v Ptuju, če še tega nisrao storile
do 20. t m., kakor je bil dan termin.

Po rpferatih in diskusijah smt) si raz-
delile teren in naloge.


